
Інформація для громадськості

з метою отримання дозволу на викиди

забруднюючих речовин в атмосферу

для ТОВ «ТЕРМІНАЛ «БОРІВАЖ»

ТОВ «ТЕРМІНАЛ «БОРІВАЖ» відноситься до другої групи 

підприємств за ступенем впливу об'єкта на забруднення атмосферного 

повітря і підлягає взяттю на державний облік за викидами забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря.

Юридична адреса підприємства: 67550, Одеська обл., Одеський район, 

смт. Нові Біляри, вул. Морська, 1А.

ТОВ «ТЕРМІНАЛ БОРІВАЖ» здійснює свою діяльність на причалі 

№34 морського порту «Південний», за адресою: 67550, Одеська обл., 

Одеський район, смт. Нові Біляри, вул. Індустріальна, 10.

ТОВ «ТЕРМІНАЛ «БОРІВАЖ» — сучасний комплекс зі зберігання та 

перевантаження зернових, олійних вантажів.

У 2022 р на підприємстві проведена інвентаризація джерел викидів, на 

підставі якої, розроблені документи, що обгрунтовують обсяги викидів 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря для отримання дозволу на 

викид в Департаменті екології та природних ресурсів Одеської 

облдержадміністрації.

У зазначених документах проведено розрахунок розсіювання 

забруднюючих речовин в приземному шарі атмосфери і показано, що 

концентрації всіх забруднювачів на межі санітарно-захисної зони (СЗЗ) не 

перевищують гігієнічні нормативи.

Крім того, концентрації всіх забруднювачів не перевищують 

встановлених законодавством нормативів гранично допустимих викидів.

В цілому, вплив виробничої діяльності ТОВ «ТЕРМІНАЛ «БОРІВАЖ» 

на атмосферне повітря можна оцінити як допустиме.



Розроблено заходи щодо здійснення контролю за дотриманням 

встановлених нормативів на викиди.

Сумарний середній річний викид забруднюючих речовин, що 

нормуються, становить 36,839 т/рік.

Ознайомитися з інформацією для отримання дозволу на викиди можна 

в ТОВ «ТЕРМІНАЛ «БОРІВАЖ» за адресою: 67550, Одеська обл., Одеський 

район, смт. Нові Біляри, вул. Морська, 1А. Зауваження та пропозиції по 

роботі необхідно надсилати протягом 30 календарних днів до Департаменту 

екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації, за адресою: 

65107, м. Одеса, вул. Канатна, 83 та в Міністерство захисту довкілля та 

природних ресурсів України за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита 

Василя Липківського, 35.


